



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Завершено расследование в отношении ряда бывших чиновников Республики Дагестан по двум эпизодам хищения бюджетных средств



В Главном управлении по расследованию особо важных дел завершено предварительное следствие по двум эпизодам хищения бюджетных средств, выделенных на приобретение, строительство и реконструкцию зданий и объектов инженерной инфраструктуры на территории Республики Дагестан.

В частности, завершено расследование уголовного дела по обвинению бывших врио председателя правительства Республики Дагестан Абдусамада Гамидова и его заместителя Раюдина Юсуфова в совершении хищения в форме растраты (ч.4 ст.160 УК РФ) денежных



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

средств в сумме более 40 млн рублей, выделенных из бюджета Республики Дагестан на реконструкцию здания спецучреждения для временного содержания иностранных граждан и лиц без гражданства в городе Махачкале.

Также завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего заместителя председателя правительства Республики Дагестан Шамиля Исаева. Он обвиняется в совершении хищения в форме растраты денежных средств в сумме более 80 млн рублей, выделенных из бюджета Республики Дагестан на создание инженерной инфраструктуры туристической базы «Орлиное гнездо» Гунибского района.

В настоящее время обвиняемые и их защитники приступили к ознакомлению с материалами уголовного дела.

Расследование по другим эпизодам преступной деятельности Гамидова и других лиц продолжается.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1286733>